
日本とオーストラリア

Q1 について
オーストラリア人は、12 時前に 7 割の

人が寝ているのに対し、7 割の日本人が

「12 時以降に寝る」と回答していました。

日本人は、オーストラリア人よりも、比

較的寝るのが遅いと言えそうです。

Q4. ホームパーティに参加するときに、何分以上
遅れたら罪悪感が沸きますか？

Q1. 普段、何時に寝ますか？
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「門出」と意気込み、新しい世界に踏み込んだが、自分の想像していたものとは違っ
たという経験をされた人も少なくないはず。理由として、日本の生活や考え方を引き
ずったまま暮らしていることが原因かもしれません。「郷に入れば郷に従え」という
諺があるように、みなさんも「“豪”に入れば“豪”に従え」を実践してみましょう。
日豪の文化の違いを知るため、本誌編集部がパース市内でアンケートを実施しました。

ここが

違った！

Q2 について
日本人の 8 割もの人が「普段より遅く起

きる」と回答しましたが、オーストラリ

ア人は「普段より早く起きる」「普段通

り起きる」に半数が集まりました。「休

日だからこそ早起きする」と回答した

オーストラリア人は印象的でした。

Q2. 休日の朝は、どのように過ごしますか？

Q3. 通勤・通学で毎日歩いても良いと思える距離は？

Q1 と Q2 の結果から、オースト
ラリア人は日本人より早寝早起き
だと言えそうです。この違いから
オージーの「生活」について検証
してみましょう！ P11 へ

Q5. 親友へのプレゼントにいくらまで出せますか？
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Q6. 1 週間で趣味に費やす時間はどのくらいですか？

パースの街頭でアンケートに答
えてくれたみなさん。【アンケート】本誌編集部がパース市内の街頭で「日本人」と「ローカルの人」に分けてアンケートを実施しました。今回のアンケートでは「ローカルの人」

は、オーストラリアにいる「日本人」以外とし、「オーストラリア人」とさせていただきました。

日本人は、通勤・通学で 30 分以上歩けると回答した人数が半数を占めました。

親友へのプレゼントで支払える金額は、日豪で大きな違いはありませんでした。 費やす時間に大差なく、趣味に対する思いも同様だということが分かりました。

結果より、オーストラリア人は日本人より遅刻に対する罪悪感が多少薄いと言えそうです。
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Q1、Q2、Q7、Q8、Q9、Q10 の 6 つの質問で日本人とオーストラリア人のアンケート結果に大きな違いが見られました。

Q1 と Q2 は「生活」に関する違い。Q7 では「余暇」に関する違い。Q8 は「仕事」に関する違いで、Q9 と Q10 では「家

族」に関する違いが現れたことになります。そこで、P11 からはオージーの「生活」「余暇」「仕事」「家族」の 4 つの観点

から、パースならではの“門出”を充実させるため、検証していきます。
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全 Q10 のアンケートから（編集部アンケートまとめ）

Q7 について
1 回以下と答えた人が 7 割の日本人に対

して、オーストラリア人の 8 割もの人が

1 年間に複数回旅行をするとの回答が集

まりました。

Q7. 1 年にどれくらい旅行をしますか？
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この結果を踏まえ「余暇」につい
て検証してみましょう！ P12 へ

Q8 について
オーストラリア人は 6 割もの人が 3 回か

ら 5 回転職したことがあり、6 回以上と

回答した人も少数ですが、存在しました。

それに対して日本人は、2 回以内が 8 割

でした。

Q8. 今までの人生で何回転職したことがありますか？

オーストラリア人の「仕事」につい
て検証してみましょう！ P13 へ6 回以上  0%

Q9. 家族に連絡をとる頻度はどのくらいですか？

2 週間に 1 回くらい  0%

Q10. 家族に会う頻度はどのくらいですか？

2 週間に 1 回くらい  0%

Q9 の解説
オーストラリア人は、7 割もの人が 1 週

間に 1 度以上は家族と連絡を取り合うの

に対して、日本人はまめに連絡する人も

一定数いるものの、過半数以上が 1 ヶ月

に 1 回以下と回答しました。

Q10 の解説
オーストラリア人の過半数以上が 1 週間

に 1 回以上家族と会うと回答しているの

に対し、日本人は家族と会うのが 1 ヶ月

に 1 回以下という人が 7 割以上となり、

大きな違いがでました。

Q9 と Q10 の 結 果 か ら、 オ ー
ストラリア人は頻繁に家族とコ
ミュニケーションを取ると言え
そうです。では「家族」につい
て検証してみましょう！ P14 へ
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